3 РАЗМЕЩЕНИЕ УСИЛИТЕЛЬНЫХ ПУНКТОВ

Промежуточные  ОУП и НУП размещаются исходя из допустимых длин усилительных участков при принятой системе передачи проектируемой линии.

ОУП обычно размещаются в городах, пригородах или в крупных населённых пунктах, где питание аппаратуры обеспечивается от местных источников электроэнергии. Места установки усилительных пунктов первоначально выбирают при предварительных изысканиях трассы по карте. Затем производится проверочный электрический расчёт, который определяет правильность предварительно принятых решений с точки зрения обеспечения требуемого качества связи, т.е. затухания между усилительными пунктами и допустимого уровня шума.

Для расчёта числа усилительных участков необходимо определить длину линии связи по формуле 2:

                             Lлс= 1.02 L                                       ( 2 )
где L - длина линии

                      1,02 - коэффициент эксплуатационного запаса     кабеля с учётом монтажных работ     

                      Lлс= 1,02 * 306 =312 км

Длина усилительного участка  lуу определяется по формуле 3:

                          lуу = S/                                              ( 3 )

где S - коэффициент усиления НУП, для СП К-3600      
             S= 31,8 дБ 
-коэффициент затухания кабеля на верхней передаваемой частоте f = 17МГц;=10,456дБ/км из таблицы 3

                          lуу = 31,0 / 10,456 =2,9633,0 км 

Определим число усилительных участков для каждой секции ДП по формуле 4: 

                                        n= Lдп  / lуу                             ( 4 )

где Lдп - длина секции ДП

Исходя из данных проектируемой магистрали, т.е. L=306 км и максимальным расстоянием  между ОУП равным 180 км, а также в привязке к ситуационному плану трассы, разобьем линию на секции дистанционного питания и произведём расчёт длины усилительного участка отдельно для каждой секции ДП.

Разместим ОУП-2 в городе Тихорецк на 180 км.

1 Произведем расчёт для секции ОП-1 - ОУП-2 усилительных участков 

                            n= Lдп  / lуу = 180/3,0= 60 

тогда количество НУП определяем по формуле 5:

                          Nнуп = n - 1                                            ( 5 )

                         Nнуп = 60 - 1= 59

2 Расчёт для секции ОУП-2 - ОП-3 усилительных участков

                             n=126 / 3,0 = 42
                             Nнуп = 42 - 1= 41

Схема размещения усилительных пунктов ОУП,НУП на проектируемой магистрали приведена на рисунке 3.
